



## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА САМАРА ДЕПАРТАМЕНТ ГОРОДСКОГО ХОЗЯЙСТВА И ЭКОЛОГИИ

Коммунистическая ул., 17А, г. Самара, Россия, 443030  
Тел.:(846) 336 64 10; (846) 336 87 61; e-mail: dgh@samadm.ru

09.12.2025 № 1-03/2-01-01-04/11290

От \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Руководителям  
теплоснабжающих  
организаций

(по списку)

О размещении информации

Уважаемые коллеги!

В связи с отнесением городского округа Самара к ценовой зоне теплоснабжения итоговые цены для потребителей тепловой энергии определяются по соглашению об исполнении схемы теплоснабжения (далее – Соглашение), заключенному между Администрацией городского округа Самара и единными теплоснабжающими организациями (далее – ЕТО).

В целях недопущения значительного роста платы граждан за коммунальные услуги Администрацией городского округа Самара предусмотрены дополнительные инструменты сдерживания роста цены для потребителей, а именно индексация цены на тепловую энергию осуществляется с использованием прогнозного индекса совокупного платежа граждан за коммунальные услуги согласно Прогнозу социально-экономического развития РФ (далее – Прогноз).

Согласно Прогнозу на 2026 год и на плановый период 2027 и 2028 годов, разработанному Минэкономразвития России, изменение показателя «Совокупный платеж граждан за коммунальные услуги» (размер индексации) в 2026 году предусмотрено с 01 октября на величину 9,9% (выкопировка из Прогноза прилагается).

Кроме того, согласно Федеральному закону от 28.11.2025 № 425-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу законодательных актов (отдельных положений законодательных актов) Российской Федерации» основную ставку НДС увеличивают с 20% до 22%.

Пониженные ставки и условия их применения не изменяют.

Изменение вступает в силу 1 января 2026 года.

В соответствии с заключенным Соглашением ЕТО обязаны не позднее 20 декабря года, предшествующего очередному календарному году, осуществлять опубликование на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о цене на тепловую энергию (мощность) для потребителей, определенную с учетом положений Соглашения.

Информация для опубликования должна содержать цены на тепловую энергию (мощность) для потребителей с указанием применяемой календарной разбивки (дату введения в действие цены и дату окончания действия цены).

На основании вышеизложенного вам необходимо обеспечить опубликование на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» информацию о цене на тепловую энергию (мощность) для потребителей, определенную с учетом изменений законодательства и Прогноза с указанием применяемой календарной разбивки (дату введения в действие цены и дату окончания действия цены).

О результатах размещения указанной информации с указанием актуальной ссылки на сайт просим сообщить в Департамент городского хозяйства и экологии Администрации городского округа Самара в срок до 19.12.2025 и продублировать на электронную почту: [OsipovaMV@samadm.ru](mailto:OsipovaMV@samadm.ru).

По вопросу организации работы по разработке и подписанию дополнительного соглашения, учитываяющего сроки введения в действие изменения цены на тепловую энергию (мощность), информация будет направлена дополнительно.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель главы  
городского округа  
Самара -  
руководитель  
Департамента



Е.С. Владимирский

М.В.Оsipova